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EFKO představuje Igráčky, kteří seznamují děti s paleontologií 

a archeologií 
________________________________________________________________________________ 
Český výrobce her, hraček a legendárního Igráčka, firma EFKO, přichází s inovativní novinkou. 

Ta propojuje oblíbené figurky Igráčků s atraktivními tématy dinosaurů, starověkého Egypta 

a pirátů. Nová řada setů obsahuje tři Igráčky paleontology a archeology a jednoho Igráčka piráta. 

Každý set nabízí nejen tematického Igráčka, ale také dva kameny s ukrytými vykopávkami, 

dřevěné kladívko, majzlík a štěteček. Děti tak mohou za pomoci tohoto náčiní objevovat kostry 

dinosaurů, egyptské artefakty nebo pirátská tajemství. Hračka rozvíjí jemnou motoriku, 

trpělivost a vzbuzuje zájem dětí o historii. Nabízí tak dětem nejen zábavu, ale i možnost rozvíjet 

své dovednosti a zájem o svět kolem nás. 

 

„Spojení Igráčka s vykopávkami dinosaurů, egyptských artefaktů a pirátských pokladů je podle nás 

ideální kombinací. Jsou to témata, která fascinují děti po celém světě. Děti musí s kladívkem 

a majzlíkem vyvinout určité úsilí, aby se ke kýženému objevu ve dvou přiložených kamenech 

dopracovaly. Jemná motorika, která je klíčová zejména u dětí předškolního věku, se při práci s nástroji 

výrazně zlepšuje. Hrou se také učí trpělivosti a tomu, že nic není zadarmo. Po načtení QR kódu 

umístěného na každém balení, se děti s rodiči dostanou na tematické webové stránky. Najdou na nich 

zajímavosti, které se týkají dané vykopávky,“ říká Miroslav Kotík, majitel firmy EFKO. 

 

„Jemná motorika zahrnuje schopnost koordinovat drobné svaly rukou a prstů, často ve spojení se 

zrakem. Tato koordinace, známá jako vizuomotorická koordinace, je klíčová pro mnoho každodenních 

činností. U dětí předškolního věku je rozvoj jemné motoriky zásadní, protože tvoří základ pro dovednosti, 

které budou potřebovat ve škole i v běžném životě. Například schopnost držet tužku a psát, stříhat 

nůžkami, skládat puzzle nebo oblékat se samostatně vyžaduje dobře vyvinutou jemnou motoriku. Pokud 

dítě v této oblasti zaostává, může mít potíže nejen s těmito praktickými činnostmi, ale také s učením 

a sebedůvěrou. Když dítě manipuluje s drobnými předměty, jako například s našimi vykopávkovými 

sety, učí se přemýšlet o tom, jak dosáhnout svého cíle. Tyto aktivity podporují logické myšlení, 

prostorovou orientaci a schopnost soustředění. Děti s dobře rozvinutou jemnou motorikou mají lepší 

start do školního života. To má pozitivní dopad 

na jejich sebevědomí a sociální interakce 

s vrstevníky, uvádí Andrea Šindelářová, vedoucí 

vývojového oddělení firmy EFKO. 

 

Nová řada obsahuje tři Igráčky paleontology, 

kteří pomáhají dětem objevovat kostry 

dinosaurů, jako jsou Tyranosaurus, 

Stegosaurus, Triceratops, Brachiosaurus, 
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Parasaurolophus a Diplodocus.  Tři Igráčky archeology, s nimiž budou děti odkrývat egyptské poklady 

- sošku bohyně Bastet, sošku boha Hora, sarkofág, sošku Nefertiti, mumii a masku faraona. Řadu 

uzavírá Igráček pirát, který poodhaluje pirátské tajemství. 

 
Sety Igráčků s vykopávkami jsou již nyní k zakoupení na e-shopu výrobce https://eshop.efko.cz za 

jednotnou cenu 229 Kč. Postupně se objevují také v prodeji v sítích hračkáren po celé České republice. 

__________________________________________________________________________ 

Firma EFKO-karton, s. r. o., tradiční český výrobce hraček, vznikla v roce 1993. Nyní patří mezi několik málo společností, které 
zachovaly celou výrobu hraček v České republice. Výroba je soustředěná do dvou závodů na Vysočině – do Nového Veselí 
a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které nejen baví, ale mají zároveň edukativní úlohu. Velká 
část výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové oddělení firmy klade důraz na kvalitu materiálů, ze kterých 
se výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které slouží více generacím. Kromě 
výroby vlastních produktů se EFKO specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. Společnost mimo jiné 
vyrobila největší herní plán na světě zapsaný v Guinnessově knize rekordů.   

Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. V roce 2011 
obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK 
a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI 
organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění v 
soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků 
a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární rodinná 
společenská hra Jožin z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ v kategorii 
Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 2018 
edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost Efko 
v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 2019 EFKO 
obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo v kategorii Taylor made 
za výrobek 3D piškvorky. V roce 2022 a  2023 získal brand Igráček spotřebitelské ocenění Nejdůvěryhodnější značka a vzdělávací 
soubor Hry pro předškoláky získal ocenění Hračka roku. 

Firma je činná také na poli charitativním. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, společnost 
Revenium, vybrané školy a školky, charity, Český červený kříž a nedaleký Hospic. Úspěšně se také firma zapsala v roce 
2020/2021 svým projektem Pomáhej s Igráčkem, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a dezinfekčních prostředků ve 
zdravotních zařízeních, charitách a seniorských domech. Více na www.efko.cz   
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